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WYKONAWCY

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcow do przetargu nieograniczonego znak
THIT/P/42/2015 na: §wiadczenie ustug pocztowych

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamé6wien Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawcow
dotyczace Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia do przetargn Instytutu Hematologii
i Transfuzjologii przekazuje tre§é zapytan i uprzejmie wyjasnia:

Pytanie 1

(...) Czy Zamawiajgcy przewiduje nadawanie przesylek wymagajacych zastosowania trybéw wskazanych
w art.57 § 5 pkt 2 KPA, art. 12 § 6 pkt 2 Ordynacji podatkowej lub ew. innych analogicznych przepiséw
(np.art.165 § 2 Kodeksu postgpowania cywilnego)?

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ ztozenia oferty przez innych Wykonawcow niz Poczta Polska
S.A.?

Jesli tak, to na jakich zasadach dokonywane bgda rozliczania ustugi posrednictwa przy wykonywaniu
tzw. przesylek terminowych. Czy wynagrodzenie operatora alternatywnego uiszczane bedzie na
podstawic cennika zataczonego do oferty, czy tez Zamawiajgcy dokona modyfikacji SIWZ poprzez
wyodrebnienie takiej pozycji w formularzu ofertowym?

Odpowiedz

W pytaniu Wykonawca nie wskazat zadnych zapiséw SIWZ, ktére swiadczylyby o naruszeniu zasad
okreslonych ustawg Prawo zamoéwieni publicznych. Zamawiajacy nigdzie nie wymaga aby Wykonawca
posiadat podpisana umowe z Poczta Polska. Swiadczone ushugi musza odpowiadaé przepisom
obowiazujgcym w Polsce. Zamawiajacy nie widzi konieczno$ci uzupeniania tabeli cenowej o dodatkowe
pozycje zwiazane z ,,ustugg posrednictwa”. Tozsamo$¢ podmiotowa wykonawcy ustugi oraz oferowana
cena za wykonanie ustugi jest ustalana z chwila zfozenia oferty i obowiazuje w trakcie trwania umowy.
Tym samym to w gestii wykonawcy jest takie skalkulowanie oferty, aby obejmowata ona wszystkie
koszty wykonania ustugi w tym koszty zwiazane z ,,ushuga posrednictwa”.

Pytanie 2

(...) Dlatego tez Wykonawca zwraca si¢ o usunigcie z SIWZ wszelkich nawigzan do powszechnych ustug
pocztowych.

Odpowiedz

Zamawiajgcy w tresci wszystkich zapiséw SIWZ wraz z zalacznikami w miejsce zapisu ,,powszechne
ushugi pocztowe”, wprowadza zapis ,,ushugi pocztowe”. Nowobrzmigce SIWZ wraz z zatacznikami,
zostang zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajgcego.

Pytanie 3

Zamawiajacy wskazuje w § 5 ust. 3.2 wzoru umowy , mozliwo$¢ zmiany umowy w przypadku zmiany

cennika ustug powszechnych.

Jak juz Wykonawca wskazywat powyzej, przedmiot zaméwienia nie obejmuje $wiadczenia

powszechnych ushig pocztowych, w zwiazku z tym wspominane zapisy nie znajdujg zastosowania do

realizacji zaméwienia. Nawet w przypadku przystapienia Poczty Polskiej- operatora wyznaczonego, do
realizacji niniejszego zaméwienia, nie bedzie on $wiadczyl ustug ,,w ramach obowigzku natozonego na

niego przez ustawe”, a na podstawie indywidualnie ustalonych zapisow umowy cywilno-prawnej.

Wykonawca wnosi o eliminacj¢ wspomnianych zapisow z SIWZ,




Aowiedi

, Zamawiajacy w tresci wszystkich zapiséw SIWZ wraz z zatacznikami w miejsce zapisu »powszechne
ustugi pocztowe”, wprowadza zapis ,,ustugi pocztowe”. Nowobrzmiace SIWZ wraz z zalgcznikami,
zostang zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajgcego.

Pytania 4

Zgodnie z SIWZ (rozdziat 5, pkt 1.3 ppkt b) oraz § 1 ust 3, pkt b wzoru umowy, Zamawiajacy wskazuje ,
ze w przypadku zgloszenia reklamacji zastosowanic maja unormowania zawarte w rozporzadzenin w
sprawie reklamacji powszechnej ustugi pocztowej w zakresie przesylki rejestrowej 1 przekazu
pocztowego.

Wykonawca wskazuje, Ze rozporzadzenie to juz nie obowigzuje i zostalo zastgpione przez
Rozporzadzenie Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 26 listopada 2013 r. w sprawie reklamaciji
ustugi pocztowej. W zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca si¢ o modyfikacje SIWZ i
uwzglednienie aktualnego stanu prawnego.

Odpowiedz

Zamawiajacy w rozdz. V pkt. 1.3 ppkt b) SIWZ oraz w § 1 pkt.3 ppkt b) projektu umowy dokonuje
Zmiany zapisu na nast¢pujacy:

- rozporzadzenie Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 26 listopada 2013r w sprawie reklamac;ji
ushugi pocztowej (Dz. U. poz. 1468).

Pytanie 5

W SIWZ pkt5.1, a takze w pkt 3.1 formularza ofertowego czy § 2 ust.3 wzoru umowy, termin platnosci
naleznosci z tytulu faktury VAT wynosi 21 dni od dnia jej dostarczenia. Wykonawca zwraca si¢ z prosba
0 zmiang tego terminu na 14 dni od daty dostarczenia faktury VAT. Utatwi to Wykonawcy dokonywanie
rozliczen, pozostawiajac Zamawiajgcemu odpowiedni czas na dokonanie platnosci.

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 6

Zamawiajacy wskazuje w § 2 ust 7 wzoru umowy wysoko§¢ odszkodowania za niewykonanie lub
nienalezyte wykonanie powszechnej ustugi pocztowej. Jak juz Wykonawca wykazat powyzej, przedmiot
zamo6wienia nie obejmuje przesytek wchodzacych w zakres ushig powszechnych. W zwiazku z
powyzszym, wskazane zapisy w umowie sg de facto ,,puste” i nie znajduja zastosowania.

W ustawie Prawo Pocztowe, w powolanym przez Zamawiajacego art.88 wskazane sg jednak takie
wysokosci odszkodowan za uslugi nie wchodzace w zakres uslug powszechnych, a wigc takie te
ktére majg by¢ realizowane w przedmiotowym zaméwieniu:

»4. Z tytulu niewykonania lub nienalezytego wykonania ushugi pocztowej nie bedacej ustuga powszechna
przystuguje odszkodowanie:

1) za utratg, ubytek lub uszkodzenie przesylki pocztowej nie bgdacej przesytka z korespondencja - w
wysokosci nie wyzszej niz zwykta wartoé utraconych lub uszkodzonych rzeczy,

2) za utratg, ubytek lub uszkodzenie przesytki pocztowej z zadeklarowang wartoscig - w wysokosci
zadanej przez nadawcg, nie wyzszej jednak niz zadeklarowana warto§¢ przesyiki,

3) za utrate przesylki z korespondencjg - w wysokosci dziesieciokrotno$ci oplaty za ushuge nie nizej
jednak niz pigédziesigciokrotno¢ oplaty za traktowanie przesytki listowej jako poleconej, okreslonej w
cenniku ustug powszechnych,

4) za opG#nienie w dorgczeniu przesylki pocztowej w stosunku do gwarantowanego terminu doreczenia -
w wysokosci nie przekraczajacej dwukrotno$ci oplaty za ustuge”.

Wykonawca wnosi o dostosowanie wskazanych zapiséw do zgodnoéci z prawem, poprzez odestanie do
wiasciwego ustgpu przepisu Prawa Pocztowego.



Odpowiedz
Zamawiajacy w tresci wszystkich zapiséw SIWZ wraz z zatgcznikami w miejsce zapisu ,,powszechne
ustugi pocztowe”, wprowadza zapis ,,ustugi pocztowe”. Nowobrzmiace SIWZ wraz z zalgcznikami,
zostang zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajgcego.

Pytanie 7

(...) W $wietle powyzszych ustalei Wykonawca zwraca si¢ z wnioskiem o wyjasnienie , czy
Zamawiajacy podtrzymuje zasadno$¢ ustanowienia kryterium oceny ofert promujgcego liczbe
zatrudnionych 0s6b na podstawie umowy o prace.

Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Zamawiajacy nie zmienia tre$ci kryterium oceny nr 2.. Uprawnienie z jakiego skorzystal w tym
postepowaniu zamawiajacy zostato wdrozone ustawa nowelizacyjng z sierpnia 2014 r., poprzez dodanie
pkt 4 do ust. 4 art. 29 PZP, dzigki czemu ,,wprowadzono mozliwo$¢ dokonania przez zamawiajgcego
opisu przedmiotu zaméwienia w przypadku zaméwieri na roboty budowlane lub ustugi w taki sposob, Ze
moze on wymaga¢ zatrudnienia os6b zdolnych do wykonania zaméwienia w oparciu 0 umowe o pracg.
(...) Umowa o prace traktowana moze by¢ jako instrument zapewniajacy rzeczywisty i pelny dostep do
zasobow osobowych — w przeciwiefistwie do uméw zawieranych na podstawie kodeksu cywilnego.

Opisany w SIWZ rodzaj zam6wienia nalezy uzna¢ za ,,szczegblny przedmiot”, w mys] art. 29 ust. 4 pkt
4  PZP, powolujac sie na przepisy ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych,
bowiem podmiot realizujgcy zamowienie bedzie przetwarzat dane osobowe co wigze sig z szeregiem
wymog6w i duza odpowiedzialnoscig — ktore to w pelny sposéb beda mogly by¢ speiniane i
egzekwowane w petni wiasnie od pracownikéw zatrudnionych na umowg o prace.

Pytanie 8

W formularzu cenowym w pozycji 14 i 18 Zamawiajacy wskazuje przesytki zagraniczne poza obszar
Europy. Czy Zamawiajacy moze wyszczegdlni¢ o jakic konkretnie kraje chodzi?

Odpowiedz

Z uwagi na specyfike swojej dzialalnosci, Zamawiajgcy nie jest w stanie wyszczegolni¢ krajéw spoza
obszaru Europy.

Pytanie 9

Wykonawca zwraca sie z prosba o wskazanie daty rozpoczgcia wspélpracy z wybranym Wykonawca.
OdpowiedzZ

Zgodnie z art. 92 ust. 1 pkt 4) ustawy Prawo zamdwien publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. z poZn.
zm. Zamawiajacy informuje, Ze na podstawie art. 94 ust. 1 pkt 2) umowy mogg by¢ zawarte po
uprawonocnieniu si¢ wyboru oferty, w terminie nie kr6tszym niz 5 dni od dnia zawiadomienia o
wyborze najkorzystniejszej oferty. Na podstawie art.94 ust.2 pkt 1a) Zamawiajgcy moze zawrze¢ Umowg
w sprawie zaméwienia publicznego przed uptywem termin6éw, o ktorych mowa w ust. 1 jezeli w
przypadku trybu przetargn nieograniczonego ztozono tylko jedna oferts.

Pytanie 10

Czy Zamawiajacy bedzie oznaczat przesytki do nadania zgodnie z wytycznymi Wykonawcy (oznaczenia
oplaty pocztowej oraz inne oznaczenia niezbgdne do wiasciwego sklasyfikowania przesytki)?
Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza ww. rozwigzanie zgodnie z obowigzujacymi przepisami.

Pytanie 11

Rozdzial V. Uszczeglowienie przedmiotu zaméwienia i obowigzkéw wykonawcey.

Wykonawca zwraca si¢ z prosba o zmiane zapisu punkt 1.3. b) na aktualny, jednocze$nic proszg O
aktualizacje zapisu w zatgczniku nr 8 § 1 punkt 3. b):



/

- rozporzadzenie Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 26 listopada 2013 r. w sprawie reklamacji
ushigi pocztowej (Dz. U. poz. 1468).

Odpowiedz : e

Zamawiajgcy w rozdz. V pkt. 1.3 ppkt b) SIWZ oraz w § 1 pkt.3 ppkt b) projektu umowy dokonuje
Zmiany zapisu na nastgpujacy:

- rozporzadzenie Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 26 listopada 2013r w sprawie reklamacji
ustugi pocztowej (Dz. U. poz. 1468).

Pytanie 12
Rozdzial V. Uszczegélowienie przedmiotu zamé6wienia i obowigzkéw wykonawcey.

Wykonawca prosi 0 wyjasnienie sformutowania ,,okreélajac jednoczesnie rodzaj przesytki i znak optaty”
w fresci punktu 2.2 ,,Wykonawca jest zobowiazany do dorgczenia przesylek pocztowych do adresatow
bez ubytku i uszkodzeni, okreslajac jednoczesnie rodzaj przesyiki i znak optaty?”

Wykonawca informuje, ze dorecza przesylki pocztowe do adresatéw bez ubytku i uszkodzenia, ale to
zamawiajacy okresla, jaki ma to by¢ rodzaj przesytki.

Odpowiedz

W Rozdz V pkt. 2.2. SIWZ w miejsce dotychczasowego zapisu wprowadza sig zapis: ,,Wykonawca
ponosi odpowiedzialno$¢ za stan oraz kompletno$é odebranych przesylek od chwili ich odebrania do
chwili doreczenia adresatowi”.

Pytanie 13

Rozdzial V. Uszczegblowienie przedmiotu zamoéwienia i obowiazkéw wykonawcey.
Wykonawca zwraca si¢ z prosba o zmiang zapisu w punkcie 5.3 na nastgpujacy:

»Za dzien zaplaty przyjmuje sie dzien uznania rachunku bankowego Wykonawcy.”
Odpowiedz

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 14

Rozdziat V. Uszczegélowienie przedmiotu zamoéwienia i obowigzkéw wykonawcy.

Czy ushugi $wiadczone przez Wykonawce powinny spelia¢ warunki skutecznego dorgczania postawione
w kodeksie postepowania cywilnego, w kodeksie postgpowania karnego i kodeksie postgpowania
administracyjnego (zwtaszcza art. 44) oraz spelni¢ warunki skutecznego dorgczania w postgpowaniach
prowadzonych przez sady administracyjne?

OdpowiedZ

Tak. Swiadczone ustugi musza spetnia¢ wszystkie wymagania okrelone obowiazujacymi przepisami
prawa w Polsce.

Pytanie 15

Rozdzial V. Uszczeg6lowienie przedmiotu zamoéwienia i obowigzkéw wykonawcy.

Czy ushigi $wiadczone przez Wykonawce z chwilg ich nadania powinni spelnia¢ wymog prawidtowego
terminu dla pisma urzedowego? Wykonawca prosi o potwierdzenie, ze przesyiki wymagaja zastosowania
przepisow Kodeksu Postgpowania Administracyjnego oraz Ordynacji Podatkowej i Kodeksu
Postgpowania Cywilnego i jednoczesnie z chwilg ich nadania maja spei¢ wymogi zachowania terminu
whiesienia dokumentu do sadu (art. 165 § 2 KPC) i zachowania terminu okre$lonego w art. 57 § 5 pkt. 2
KPA oraz art. 12 § 6 pkt. 2 Ordynacji podatkowe;j.

Odpowiedz

Usluga doreczenia powinna byé wykonywana w jak najkrétszym czasie, zgodnie ze wskazaniami
okre$lonymi w ustawie - Prawo pocztowe i wydanymi na jej podstawie aktami wykonawczymi oraz
ustawie z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postepowania administracyjnego, w szczegélnosci z
przepisami rozdzialu 8 dotyczacego dorgczen.



Pytanie 16
Rozdzial V. Uszczegbélowienie przedmiotu zaméwienia i obowigzkéw wykonawcy.

Wykonawca zwraca si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo§¢ nadawania przez inny
podmiot przesytek w imieniu i na rzecz Zamawiajacego, jak réwniez przy wykorzystaniu innych
operatoréw niz operator wybrany w niniejszym zapytaniu ofertowym.

Odpowiedz

Zamawiajgcy zastrzega obowigzek wykonania przez Wykonawcg czgéci zamoéwienia w zakresie
doreczania przesylek tj. ;ustugi wymienione w pozycjach od 5 do 12 zatgcznika nr 1 do SIWZ. W
pozostatym zakresie Zamawiajacy zada, aby Wykonawca wskazat w ofercie, czy w realizacji zamowienia
bedg uczestniczy¢ podwykonawcy. Jezeli tak, to nalezy wskazaé czgéci zamowienia, ktorej wykonanie
bedzie powierzone podwykonawcom.

Pytanie 17

Rozdzial V. Uszczegélowienie przedmiotu zamdéwienia i obowiagzkéw wykonawey.,

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢, Zze na dowodzie nadania przesylki bgdzie figurowal inny
podmiot niz Zamawiajgcy?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody na ww. rozwigzanie.

Pytanie 18

Rozdzial V. Uszczegélowienie przedmiotu zamdéwienia i obowiazkéw wykonawcy.

Czy Zamawiajacy dopuszcza, aby Wykonawca §wiadczacy ustugi w ramach niniejszego postgpowania
umieszczal na przesylkach Zamawiajacego znaki optaty pocztowej innego Operatora Pocztowego?
Odpowiedz

Tak, Zamawiajacy dopuszcza ww. rozwigzanie w zakresie pozycji 1-4 oraz 13-22 zalgcznika nr 1 do
SIWZ. W zakresie pozycji nr 5-12, Zamawiajacy zastrzega obowiazek, aby Wykonawca $wiadczacy
ushugi w ramach niniejszego postgpowania umieszczat na przesytkach Zamawiajacego znaki optaty
pocztowej Wykonawcy, z ktérym zostanie podpisana umowa.

Pytanie 19

Rozdzial V. Uszczegélowienie przedmiotu zaméwienia i obowigzkéw wykonawcy.

Czy Zamawiajacy dopuszcza, aby Wykonawca, kitory uzyska zaméwienie, a nie bedzie nim operator
wyznaczony nadawat przesytki we wlasnym imieniu w placéwkach operatora wyznaczonego?
Odpowiedz

W interesie Zamawiajacego jest skuteczne dor¢czenie przesyiki do adresata.

Pytanie 20

Rozdzial V. Uszczegélowienie przedmiotu zaméwienia i obowigzkéw wykonawcy.

Czy Zamawiajacy umiesci na przesylce oprécz nazwy nadawcy i adresata oraz wskazania rodzaju
przesylki, np. zwykla, polecona priorytet czy ZPO, informacji o wniesieniu oplaty
za ushige? Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé dodatkowego oznakowania przesytek listowych
krajowych poprzez naniesienie symbolu  1-literowego lub  2-literowego  uzgodnionego
z WyKkonawcg?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza ww. rozwigzanie.

Pytanie 21

Rozdzial V. Uszczegélowienie przedmiotu zamdwienia i obowigzkéw wykonawcy.

Zwazywszy na zapisy punktn 2.6. w Obowigzkach Wykonawcy, czy Zamawiajacy wymaga do
prawidlowego $wiadczenia ustug, aby Wykonawca posiadat sie¢ placéwek w ilosci minimum jednej
placowki pocztowej na terenie kazdej gminy i po wybraniu najkorzystniejszej oferty zastrzega sobie
prawo do mozliwoéci zweryfikowania ich stanu faktycznego?



Odpowiedz
Zamawiajgcy nie uszczegiélawia zapiséw w rozdz. V pkt. 2.6.

Pytanie 22
Rozdziat V. Uszczegotowienie przedmiotu zaméwienia i obowiazkéw wykonawcy.
Czy Zamawiajgcy oczekuje aby placéwki pocztowe Wykonawcy spetnialy nastgpujgce warunki:
— czynna, co najmniej we wszystkie dni robocze, z wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy,
— oznakowana w sposb widoczny ,,szyldem” z nawa badz logo Wykonawcy, umieszczonym w
obrebie witryny jednoznacznie wskazujacym na jednostkg Wykonawcy
— gdy znajduje si¢ w lokalu, w ktérym prowadzona jest inna dzialalno$¢ gospodarcza, musi
posiada¢ wyodrgbnione stanowisko obstugi klientéw w zakresie ustug pocztowych
oznakowane w spos6b widoczny nazwa lub logo Wykonawcy
— bedzie posiadata telefon stacjonarny celem ulatwienia bezposredniego kontaktu
Zamawiajacego z Wykonawca.
Ponadto czy Zamawiajacy oprécz powyzszych kryteriow, co do placéwek Wykonawcy oczekuje,
iz. placébwka dedykowana dla gléwnej siedziby Zamawiajacego bedzie umozliwiata skorzystanie
z innych ushug pocztowych Wykonawcy niezawartych w przedmiocie zam6éwienia?

Odpowiedz

1) Zamawiajacy informuje, ze w Rozdziale V, pkt.1 , ppkt 1.8 SIWZ znajduje si¢ nastgpujgcy zapis:
,,Nadawanie przesylek objetych przedmiotem zamoéwienia nastgpowac bedzie w placéwcee pocztowe;j
Wykonawcy wskazanej w umowie, od poniedziatku do piatku z wylaczeniem dni ustawowo wolnych od
pracy, w godzinach otwarcia placéwki pocztowej.

2) Zamawiajgcy nie przewiduje innych ustug poza wymienionymi w zat nr 1 do SIWZ.

Pytanie 23
Rozdzial V. Uszczegblowienie przedmiotu zamdéwienia i obowigzkow wykonawcy.

Czy po wybraniu najkorzystniejszej oferty Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do sprawdzenia
wybranych placéwek - punktéw pocztowych w zakresie speienia warunkéw opisanych powyzej w
pytaniu nr 12 i w przypadku niespelnienia w/w warunkéw odrzuci wybrang ofert¢ Wykonawcy?
Konsekwencjg braku mozliwosci odrzucenia oferty przez Zamawiajacego z powodu placdéwek
nie spemiajacych w/w kryteriéw, moze by¢ ograniczony dostgp do ustug oraz w przypadku przesylek
awizowanych konieczno$¢ odbierania ich w punktach ushugowych takich jak sklepy rybne, migsne czy
kioski z prasg.

Odpowiedz
W interesie Zamawiajgcego jest skuteczne dorgczenie przesytki do adresata.

Pytanie 24
Rozdzial V1. Zasady oceny ofert

Z uwagi na koniecznoéé sformutowania precyzyjnych i nie budzgcych watpliwosci przy interpretacji
kryteriéw oceny ofert, Wykonawca zwraca si¢ z prosba o zmiang kryterium oceny ofert w taki sposéb, iz
jako drugie kryterium oceny ofert wskazana zostanie liczba oséb, ktére sa zatrudnione do realizacji
przedmiotu zamoéwienia (fj. w dziatalnosci operacyjnej, zwigzanych z bezposrednim odbiorem i
dostarczaniem przesylek pocztowych) na podstawie umowy o pracg w przeliczeniu na pelny wymiar
czasu pracy wedlug stanu na dziefi 31.12.2014r. (o randze 30%).

Odpowiedz

Zamawiajacy nie zmieni tresci kryterium oceny nr 2. Pod pojeciem ,,procentowy wskaznik zatrudnienia
na umowg o prace” , nalezy rozumie¢ warto$é procentowa wynikajaca z proporcji liczby oséb
zatrudnionych bezposrednio na umowg o prace w dziatalnoéci operacyjnej zwigzanej z wykonaniem
umowy zatrudnionych na umowe, w stosunku do liczby os6b wykonujgcych czynnosci zwigzane z
realizacjg umowy zatrudnionych na innych zasadach.



Pytanie 25
Zalacznik nr 8 do SIWZ

Wykonawca informuje, ze faktury za ushugi- pocztowe wystawiane sg za posrednictwem
scentralizowanego systemu ksiegowego, ktérego wymogi okre$laja takie kryteria jak termin wystawienia
faktury, date wyslania faktury do klienta, jak réwniez termin platno$ci bgdacy w $cistej zaleznosci z
terminami sporzgdzania faktury. Takie rozwiazanie daje mozliwo$¢ oszacowania terminéw wplywu
wnioskéw oraz opéznien w ich platnosciach. Wobec powyzszego Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o
zmiang zapisu w § 2 ust. 3 na zapis:

., Wynagrodzenie platne bedzie na podstawie faktury VAT, w terminie 21 dni od daty wystawienia faktury
przez Wykonawcee. Nalezno$ci wynikajqce z faktury platne bedg przelewem, na konto wskazane na
Jfakturze z podaniem tytutu wplaty - za FV nr... .., umowa nr......". W przypadku akceptacji powyzszego
zapisu Wykonawca zobowigzuje si¢ wysta¢ fakturg Zamawiajgcemu niezwlocznie, najpéZmiej w
nastepnym dniu roboczym po jej wystawieniu przesytka polecona priorytetowa.

OdpowiedzZ

Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 26
Zalacznik nr 8 do SIWZ

Wykonawca zwraca si¢ z pro$bg o zmiang zapisu w § 3 ust. 3 z uwagi na fakt, iz ustuga przesytka
pobraniowa zostata wycofana z oferty produktowej Wykonawcy. Jesli Zmawiajacy planuje skorzystanie z
ustug paczkowych w opcji ptatnosci przez odbiorcg proponujemy ustuge ,,paczka?4 - przesytki do 30kg z
gwarantowanym terminem dorgczenia 1 dzien, w tym z mozliwoécia zastosowania opcji pobranie oraz
,,paczkad8 - przesytki do 30kg z gwarantowanym terminem dorgczenia 2 dni, w tym z mozliwoscig
zastosowania opcji pobrania”.

OdpowiedZ
Zamawiajgcy wykresla w zalaczniku nr 8 projektu umowy w § 3 ust. 2, pkt. 3. zapis:
» 3) zwrot przesy%ek pobraniowych do Zamawiajgcego - ........oceveiiiii i
mieszczacy sie w Warszawie przy ulicy......c..ocooiiiiiiy o, ”
Jednoczesnie Zamawiajgcy informuje, ze w Rozdziale V, pkt 1 , ppkt.1.5 ¢) SIWZ otrzymuje nastgpujgce
brzmienie:
c) przez paczki pocztowe, bedace przedmiotem zamoéwienia rozamie si¢ paczki pocztowe o wadze do
10 kg (Gabaryt A 1 B):
o zwykle (ekonomiczne) — paczki rejestrowane nie bedace paczkami najszybszej
kategorii,
e priorytetowe — paczki rejestrowane najszybszej kategorii,

Pytanie 27

Zalacznik nr 8 do SIWZ

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é zawarcia umowy zgodnej ze wzorem Wykonawcy, jego
Regulaminami ushig, przepisami prawa (Prawo Pocztowe, wlasciwe Rozporzadzenia wykonawcze) oraz
postanowieniami niniejszego SIWZ. Czy w przypadku zgody Zamawiajacy wymaga dotgczenia do oferty
takiego wzoru?

Odpowiedz

Tak, Zamawiajacy dopuszcza pod warunkiem uwzglednienia w ostateczne] treci umowy wszystkich
warunkéw 1 wymagan okres$lonych w zalaczniku nr 8 do SIWZ (projekt umowy).

Pytanie 28
Zatacznik nx 1 do SIWZ — specyfikacja asortymentowo-cenowa

Wykonawca zwraca si¢ o zmiang sformulowania ,,zwrot do adresata” w pozycji cenowej nr 21 i 22 na
,Zwrot do nadawcy”. Jednoczesnie prosimy o potwierdzenie, 2e beda to przesytki
w gabarycie A.



Odpowiedz
Zamawiajacy zmienia zapis na ; ,,zwrot do nadawcy”.

Pytanie 29 '

Zalacznik nr 1 do SIWZ — specyfikacja asortymentowo-cenowa

- Jednocze$nie Wykonawca zwraca si¢ z prosba o wydhuzenie terminu sktadania ofert do 11.08.2015r.
OdpowiedZ

Zamawiajacy pismem z dnia 04.08, 2015 r. (pismo nr DZ/2215/42/456/2015) przychylil si¢ do ww.
prosby.
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